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RSJ. 9,11.- Po vsej južni Jugoslaviji se vrše'«

krvave borbe z okupatorjem, ki si hoče,-čeprav za

ceno težkih žrtev, obdržati vsaj nekaj prostih

prelazov za umik svojih razbitih "čet.

V Makedoniji se'nadaljujejo boji pri Štipu 'in''

Kičevu. Srditost bojev pri Prizrenu še vedno na¬

rašča. Sovražnik je izgubil 370 padlih, ? karni-

jonov in 1 tank. Silne borbe divjajo pri Kačani-

ku s sovražno kolono, ki se umika proti Kosovu

Naša NOV je uničila 40 kermi lenvv . — v črn bori

bijejo naše edini c e. sovražnika pri. Podgorici. Pri

Jabuki se nadaljujejo težke borbe s sovražnikom,

ki je pri Prijepolju prekoračil reko Lim. Najte¬

žji boji se vrše pri -Vi šegradu, kjer sovražnik jpo

izkuša prodreti iz Užic, Priboja in Rogatiče. Že

5 dni trajajo krvavi boji s hitlerjevci ‘pri Kra-

ljevu in Cačku. Sovražnik se utrjuje,da bi za vsa

ko ceno obdržal svoje položaje. Tu je naša NOV' u

ničila 3»ooo okupatorjev in zaplenila velike mno

zine vojaškega materijaiu,*'7- svojem nezadržnem na

predovanju pri Podujevu so naše divizije zopet

prodrle 7 km. - V Bosni še vedno trajajo težki bo

ji na komunikaciji Sarajevo - Brod. Sovražnik,ki

je tu ponovno izgubil 135 vojakov, še vedno dobi

va pojačenja. Trenutno se vrše najtežji boji pri

Zenici. Tudi ob Brini ima sovražnik visoke izgu¬

be,- V Dalmaciji so naše divizije napredovale^do

Cazina, kjer se vršijo .težki poulični boji. Že¬

lezni obroč naše NOV okrog Knina se bolj in bolj

stiska. Naši topovi in strojnice kosijo okupator

je, ki se neprestano poizkušajo prebiti brez oži

ra na krvave žrtve. Naše udinioe so zaplenile o-



gromno vojaško-tehničnega materijala,

VZHODNO BOJIŠČE, - Moskva 9*11. - Ruske čete

prodirajo južno od Budimpešte kljub srditemu od

poru nemških in madžarskih oddelkov in so zavze

le več novih krajev. Druge edinice Rdeče Armade

pa so že prekoračile Donavo tudi pri Apatinu,

Na bojišče že prihajajo prvi ruski zimski od

delki, ki bodo brez odmora nadaljevali nezadr -

žno sdvjetsko ofenzivo.

ZAHODNO BOJIŠČE,- London 9.11,- Amerikanske

divizije generala Patona, ki so včeraj pričele

veliko ofenzivo v Vzhodni Franciji, so danes že

na dveh novih mestih prekoračile reko Mozelo in

ustvarile mostišča.Zavzeto je mesto Semino.Dru¬

gi oddelki nezadržno napredujejo pri Aachenu.

V Holandiji šo poljske čete v presenetljivem

napadu zavzele mesto Murdeik ob reki Maas,

Na otoku Walcheren so očiščena poslednja gne

zda nemškega odpora.

JUŽNO BOJIŠČE,- 8. angleško armada, ki prodi

ra proti Forli, je le še 2 km pred mestom. Pri

svojem napredovanju so zavetniki v hudih bojih

sesedii mestno letališče in mesto Dovsdola.

IZ ZRAKA« - Letalci naše Narodne Osvobodilne

Vojske so bombardirali nemške postojanke v Sara

jevu, Podgorici in v Albaniji.

Težki zavezniški bombniki tipa "Liberatoi^so

napadli nemške objekte v Mariboru, druge eska¬

drilje "Mustangov1* pa so razbijale progi Zagreb

Maribor in Zagreb—Brod. — Velike skupine zavez¬

niških bombnikov so zopet razbijale bencinske

tovarne v Porurju, Moskito bombniki pa so napa¬

dli Hannover in več drugih mest.

Ob 27 letnici ruske oktoberske revolucije je

IOOF izdal proglas slovenskemu narodu* Preteklo

je 27 let , odkar se je prerodil veliki bratski

narod.?Danes slavimo ta praznik tudi mi Sloven¬

ci. Tudi mi sledimo vzvišenim primerom domovin¬

ske ljubezni narodov sovjetske zveze. Bliža se

veliki dan zmage, s katero bo odrešen tudi slo¬

venski narod, naša Primorska in Koroška.Ramo ob

rami bo zato naša NOT z RA gonila sovraga do Re

na. NAJ ŽIVI RDEČA ARMADA IN VELIKI VODITELJ

STALIN! NAJ ŽIVI ZVEZA BRATSKIH •SLOVMI&KLH JUBO-

DOV! JSMRT .NEMŠKIM, OKUPATORJEM!


